

TOPSY

DE: Gebrauchsanleitung

Stecken Sie die rote Kunststoffseite der flachen Bürste in die im Schwamm vorgesehene Aussparung. Anschließend die rote, unten aus dem Schwamm ragende Kunststoffseite in das im Kunststoffteil vorgesehene Langloch stecken.

Der Pinsel wird im Wasserbehälter ausgewaschen und dann mit leichter Drehung rasch durch den aus dem Schwamm ragenden Bürstenkopf zu einer feinen Spitze gezogen.

EN: Instructions for use

Insert the red plastic side of the flat brush in the recess provided in the sponge. Then insert the red plastic side projecting from the sponge into the elongated hole provided in the plastic part.

Wash the brush in the water container, then rapidly pull the brush with slight rotation through the brush head projecting from the sponge to form a fine tip.

FR: Notice d'emploi

Introduire le côté rouge en plastique de la brosse plate dans la découpe prévue dans l'éponge. Introduire ensuite le côté rouge en plastique dépassant en dessous de l'éponge dans la boutonnière aménagée dans la partie en plastique. Laver le pinceau dans le récipient d'eau et le tourner ensuite légèrement mais rapidement dans la brosse dépassant de l'éponge, de sorte à lui donner une pointe fine.

ES: Instrucciones de uso

Insertar el lado rojo de plástico del cepillo plano en la eavidad prevista en la esponja. Luego introducir el lado rojo de plástico, que sobresale de la parte inferior de la esponja, en el orificio oblongo previsto en la pieza de plástico. Lavar el pincel en el recipiente de agua y luego, con un giro rápido, sacar rápidamente la cabeza de cepillo que sobresale de la esponja, de manera que se forme una punta fina.

IT: Istruzioni per l'uso

Infilare il lato rosso di plastica della spazzola piatta nella cavità presente nella spugna; successivamente il lato di plastica rosso che sporge dalla spugna in basso nel foro longitudinale presente nella parte in plastica. Il pennello viene lavato nel contenitore dell'acqua e quindi estratto rapidamente e con una leggera rotazione dalla testa della spazzola che sporge dalla spugna in modo da formare una punta sottile.

SV: Bruksanvisning

Tryk i borstens röda plastdel genom svampens hål. Låt den stieka ut oeh fixera borsten oeh svamp i plastbehållarens skära. Doppa penseln i vattenbehållaren oeh dra den med en lätt vridning, snabbt genom borsthuvudet så att den får en fin spets.

Ref.: **263 000**

Inhalt/Cont./Innehåll: 1 Flachbürste/flat brush/brosse plate/cepillo blando/spazzola piatta/borste

1 Schwamm/sponge/eponge/esponja/spugna/svamp

1 Kunststoffteil/plastic part/pièce en plastique/pieza de plástico/parte in plastica/ plastbehållare

